

# US debt a pyramid scheme – Russia's top MP — RT Business News

[rt.com/business/576943-us-debt-pyramid-scheme-collapse](https://rt.com/business/576943-us-debt-pyramid-scheme-collapse)

## Americký dluh pyramidová hra – nejvyšší ruský poslanec

Předseda Státní dumy Vjačeslav Volodin obviňuje Washington z podvádění jiných zemí



Vysoký ruský zákonodárce Vjačeslav Volodin označil dluh americké federální vlády za globální pyramidovou hru, která směřuje k nevyhnutelnému kolapsu. Komentáře přicházejí v době, kdy se Washington snaží dohodnout na zvýšení dluhového stropu, aby se vyhnul platební neschopnosti.

*"Jen se nad tím zamyslete, v roce 2023 by úrokové platby z amerického dluhu mohly dosáhnout 1,5 bilionu dolarů - téměř třetinu všech příjmů amerického rozpočtu!"* Volodin, který je předsedou dolní komory ruského parlamentu, to řekl v pátek v Telegramu.

*„Veřejný dluh USA je globální finanční pyramida, postavená Washingtonem, aby ošidil jiné národy,“* napsal člen Státní dumy. *"Historie ukázala, že všechny pyramidové hry nakonec selžou,"* dodal a varoval, že dolar se stává toxickým.

Země závislé na americkém dolaru by měly začít hledat alternativy, jako jsou národní měny, aby snížily rizika pro své občany, uzavřel Volodin.

Americká vláda bude čelit prodlení se svým dluhem ve výši 31 bilionů dolarů, pokud zákonodárci nezvýší federální limit pro půjčky. Americká ministryně financí Janet Yellenová varovala Kongres začátkem tohoto týdne, že účty nelze platit, pokud se dluhový strop nezvýší do 1. června.



Agentura Reuters ve čtvrtek uvedla, že prezident Joe Biden a nejvyšší republikánský zákonodárce Kevin McCarthy se blíží k dohodě o dluhovém stropu, ale ještě se nedohodli na škrtech v diskrečních výdajích, které pohání širokou škálu vojenských a domácích programů.

Rusko začalo urovnávat obchodní dohody se svými partnery v národních měnách poté, co je USA fakticky odřízly od obchodu denominovaného v dolarech v rámci sankcí vyplývajících z vojenské operace Moskvy na Ukrajině.

Ruský premiér Michail Mišustin ve středu řekl, že rubl a jüan nyní dominují obchodu mezi Ruskem a Čínou a používají se v 70 % vzájemných plateb.

**Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte [obchodní sekci RT](#)**

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



NÁSdluhová krize USAAmerický dolar

